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ПРОТОКОЛ № 14

Позачергових Загальних зборів акціонерів 

Приватного акціонерного товариства “Гіпроцивільпромбуд”

м. Київ








                    19 липня 2017 р. 

Позачергові Загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товариства «Гіпроцивільпромбуд» (надалі – ПрАТ «Гіпроцивільпромбуд») відбулися в приміщенні актового залу за адресою: Україна, м. Київ, вул. Гоголівська, 22-24. Початок зборів: 14 год. 00 хв. Наглядова рада ПрАТ «Гіпроцивільпромбуд», користуючись повноваженнями визначеними в п. 11.4.14. Статуту ПрАТ «Гіпроцивільпромбуд», доручила провести реєстрацію акціонерів, що прибули на збори, Реєстраційній комісії у складі: Голова комісії: Циганенко М.В.; Члени комісії: Чернічко Н.О., Лєванюк Д.В., Василевська Л.М. Склад Реєстраційної комісії затверджений Наглядовою Радою ПрАТ “Гіпроцивільпромбуд” (протокол зборів Наглядової Ради №28  від 03.07.2017 р.). Голова Реєстраційної комісії обраний на зборах Реєстраційної комісії (Додаток№1 - протокол №1 Реєстраційної комісії від 19.07.2017 року)
Реєстрація акціонерів відбулася з 13:00 до 13:45 19 липня 2017 року.

Голова Реєстраційної комісії Циганенко М.В., оголосив результати здійснення реєстрації акціонерів та їх представників, що беруть участь у зборах. Датою складання переліку акціонерів, які повідомляються про проведення Загальних зборів для участі в них, Наглядовою радою визначено: 03 липня 2017 року.
Перелік акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах, визначено станом на 24:00 годину за три робочих днів до дати проведення зборів, тобто на  13.07.2017 р. (протокол №28  засідання Наглядової ради від 03.07.2017 р.)  


За результатами реєстрації встановлено наступне:

Станом на 19.07.2017 р. загальна кількість простих іменних акцій Приватного акціонерного товариства «Гіпроцивільпромбуд» - 33711. Загальна кількість голосуючих акцій – 26995.
    Загальна кількість осіб, включених до переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах складає 628 акціонерів - 627 (шістсот двадцять сім) акціонерів фізичних осіб та 1 (одна) юридична особа ТОВ «Гіпро-2». На початок цих зборів, відповідно до протоколу № 2 засідання Реєстраційної комісії, зареєстровано 68 акціонерів (представників акціонера) фізичних осіб та 1 (один) акціонер  юридична особа, з ТОВ «Гіпро-2» - загалом 69 акціонерів із загальною кількістю голосів 22406, що складає 83 %, від голосуючих акцій товариства, та засвідчує наявність кворуму Загальних зборів ПрАТ “Гіпроцивільпромбуд”. Таким чином Загальні збори ПрАТ «Гіпроцивільпромбуд» правомочні приймати рішення з усіх питань порядку денного. Список реєстрації акціонерів засвідчений Головою Реєстраційної комісії. (Додається до протоколу: Додаток№1 - Протокол №1 Реєстраційної комісії (про вибори Голови Реєстраційної комісії), Додаток №2 – Протокол реєстрації присутніх на зборах акціонерів, Додаток №3- реєстр акціонерів ПрАТ “Гіпроцивільпромбуд” які мають право бути присутніми на зборах).

      Загальні збори ПрАТ «Гіпроцивільпромбуд» відкриває Голова Наглядової ради ПрАТ «Гіпроцивільпромбуд» Добровінський С.Р. (призначений Головою Загальних зборів згідно протоколу №28 засідання Наглядової ради від 03.07.2017 р.) Голова зборів Добровінський С.Р. пропонує обрати до президії Загальних зборів ПрАТ «Гіпроцивільпромбуд» Голову Правління ПрАТ «Гіпроцивільпромбуд» Антонюка П.Д. та корпоративного секретаря,  Вікторук Г.П.

ГОЛОСУВАЛИ: відкритим голосуванням.
Рішення прийнято.

      Голова зборів, Добровінський С.Р. оголошує порядок денний, який був надісланий акціонерам простими поштовими листами відповідно до Статуту ПрАТ «Гіпроцивільпромбуд» та опублікований в офіційному друкованому виданні та інтернеті. 

Порядок денний зборів

1. Обрання Лічильної комісії ПрАТ “Гіпроцивільпромбуд”

2. Прийняття рішення про вчинення значного правочину
СЛУХАЛИ: По першому питанню порядку денного, Голову зборів, Добровінського С.Р. щодо Лічильної комісії Загальних зборів. Наглядова Рада затвердила склад Тимчасової Лічильної комісії (протокол №28 засідання Наглядової ради від 03.07.2017 р). 

Запропоноване рішення: Обрати Лічильну комісію річних Загальних зборів акціонерів ПрАТ “Гіпроцивільпромбуд” у складі Голова комісії: Богданович О.Б., Члени комісії: Гур’єв О.А.,  Яковець Т.М., Бєскова Л.В.

ГОЛОСУВАЛИ: закритими голосуванням бюлетенями 

(Додаток №4 – Протоколо №1 Лічильної комісії про результати голосування)
ЗА – 21934.  ПРОТИ – 279. УТРИМАЛИСЬ - 193

Бюлетенів визнаних недійсними – 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 

СЛУХАЛИ: По другому питанню порядку денного, Голову зборів,  Добровінського С.Р. та голову правління Антонюка П.Д. Запропоноване рішення: Вчинити значний правочин: укласти договір купівлі-продажу адміністративної будівлі, що знаходиться за адресою: м. Київ, вулиця Гоголівська, будинок 22-24 (реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 1245340480000), та складається: з виробничого корпусу (літера А) та нежилих приміщень в прибудові до виробничого корпусу (літера А) та  господарських будівель в літерах Б, В, Д., із ціною не менше 575 долларів США у  гривневому еквіваленті за метр квадратний будівлі (з урахуванням ПДВ, витрат пов’язаних з оформленням договору куплі-продажу, а також податків і зборів згідно чинного законодавства). Доручити Голові правління ПрАТ “Гіпроцивільпромбуд” підписати договір купівлі-продажу.

ГОЛОСУВАЛИ: закритим голосуванням бюллетенями. 

ЗА  –  22041. ПРОТИ – 0. УТРИМАЛИСЬ –  86.

Бюлетенів визнаних недійсними – 0.

Бюлетенів, що не прийняли участь в голосуванні – 1 (279 голосів)

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 

          Голова Зборів 



            
                         С.Р.Добровінський

         Секретар Зборів 






Г.П.Вікторук
Додатки 

до Протоколу Загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства 

 “Гіпроцивільпромбуд”

Додаток №1 – Протокол №1 засідання Реєстраційної комісії загальних зборів акціонерів 

                       ПрАТ “Гіпроцивільпромбуд” про обрання Голови Реєстраційної комісії

Додаток №2 – Протокол №2 засідання Реєстраційної комісії про результати реєстрації акціонерів на  

                       Загальних зборах ПрАТ “Гіпроцивільпромбуд”

Додаток №3 – Поіменний перелік зареєстрованих акціонерів ПрАТ “Гіпроцивільпромбуд”, що 

                        мають право приймати участь у зборах

Додаток №4 – Протокол №1 Лічильної комісії ПрАТ “Гіпроцивільпромбуд”

Додаток №5 – довіреності на голосування видані акціонерам

